
Votation 14e arrondissement : Pour ou contrel’expérimentation
d’une caisse alimentaire solidaire dans le 14e arrondissement ? -

1er Tour

Résultats pour le 14ème arrondissement Scrutin du 23 mars 2025
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Total 87 414 3 980 3 984 38 17 3 929 0 2 832 1 097
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001 5 538 292 292 2 1 289 0 205 84
002 5 936 325 325 5 2 318 0 234 84
003 6 919 402 402 7 1 394 0 287 107
004 7 369 449 449 4 1 444 0 299 145
005 6 396 348 349 3 1 345 0 252 93
006 6 122 197 197 1 0 196 0 124 72
007 6 036 246 248 3 0 245 0 173 72
008 6 559 266 266 1 1 264 0 202 62
009 6 540 257 257 2 3 252 0 187 65
010 6 165 232 232 4 1 227 0 173 54
011 5 332 242 243 3 3 237 0 175 62
012 6 212 227 227 1 3 223 0 165 58
013 6 175 277 277 1 0 276 0 195 81
014 6 115 220 220 1 0 219 0 161 58

Total 87 414 3 980 3 984 38 17 3 929 0 2 832 1 097
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